

贯彻全国两会精神 抓实妇联工作 助推自贸港建设

文 | 种润之

2022年全国两会胜利召开,令人振奋,催人奋进。习近平总书记在参加十三届全国人大五次会议内蒙古代表团审议时,回顾新时代党和人民奋进历程,首次提出“五个必由之路”。这一科学论断紧紧围绕中华民族伟大复兴主题展开,深刻揭示了中国答卷背后的成功密码,也为妇联人奋进新征程、再建新功指明了方向。2022年是党的二十大和省第八次党代会召开之年,也是海南自贸港政策落实的攻坚之年和封关运作准备的关键之年,还是海南的能力提升建设年。作为党和政府联系妇女群众的桥梁纽带,妇联组织要充分发挥职能优势,做好引领、联系、服务妇女工作,凝聚广大妇女姐妹,共同走好“五个必由之路”。

坚持党的全面领导,凝聚广大妇女听党话跟党走

习近平总书记指出,坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路。坚持党的全面领导,就要始终把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务。

一是用党的创新理论武装妇

联党员干部,切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。为强化各级妇联干部牢记妇联的政治属性,深刻领会“两个确立”的重要意义,心怀“国之大事”、践行“两个维护”,从推进海南全面深化改革和自贸港建设的实践作为切入点,始终把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,通过党组理论学习中心组集体学习、专项研讨、党员干部培训、组建海南妇联系统能力提升读书群、“智慧党建”、学习强国平台自学等多种方式,推动妇联

干部紧跟形势不断深化政治理论学习,坚持读原著、学原文、悟原理,在学懂弄通做实上下功夫,不断加深对党的创新理论的理解、把握和运用,切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

二是通过灵活运用宣传教育方式,吸引广大妇女参与学习讨论分享。充分运用妇联舆论宣传阵地、“百千万巾帼大宣讲”、群众性宣传教育活动等多种方式,通过广大妇女群众通俗易懂、喜闻乐见的宣传形式,宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想、党的大政方针



省妇联组织女干部参加培训。省妇联供图